

## EU-Konformitätserklärung gemäß Verordnung (EU) 2016/425

Der Hersteller oder sein in der Gemeinschaft niedergelassener Bevollmächtigter

UVEX SAFETY Gloves GmbH & Co. KG Elso-Klöver-Str. 6 D-21337 Lüneburg

erklärt in seiner alleinigen Verantwortung hiermit, dass das nachstehende Produkt

Artikelnummer: 6059707 EAN: 4048612039304 uvex u-fit lite, Gr. S EN ISO 374-1:2016 + A1:2018: KPT/Type B EN ISO 374-5:2016: bac/fungi/virus

übereinstimmt mit den Bestimmungen der Verordnung (EU) 2016/425 und übereinstimmt mit den einzelstaatlichen Normen, durch die die harmonisierten Normen EN ISO 21420:2020, EN ISO 374-1:2016 + A1:2018, EN ISO 374-5:2016 umgesetzt werden und identisch ist mit der PSA, die Gegenstand der von den genannten notifizierten Stellen ausgestellten Zertifikates zur EU-Baumusterprüfbescheinigung über die Baumusterprüfung ist.

Die notifizierte Stelle

SATRA Technology Europe Ltd. Notified Body 2777 Bracetown Business Park, Clonee D15 YN2P, Ireland

hat die EU-Baumusterprüfung durchgeführt und die EU-Baumusterprüfbescheinigung Nr. 2777/10013-06/E02-01 vom 08.02.2024 ausgestellt.

Die PSA unterliegt folgenden Konformitätsbewertungsverfahren: Konformität mit dem Baumuster auf der Grundlage einer Qualitätssicherung bezogen auf den Produktionsprozess (Modul D) und der Überwachung durch BSI Group The Netherlands B.V., Notified Body 2797, Say Building, John M. Keynesplein 9, 1066 EP Amsterdam, Netherlands.

Unterzeichnung für und im Namen von UVEX SAFETY Gloves GmbH & Co. KG, Elso-Klöver-Str. 6, D-21337 Lüneburg.

i.V. Dennis List

**Director Product Group Management** 

Lüneburg, 13.06.2024

i.V. Dr. Nils Thebud

16.60

Head of Research & Development

Lüneburg, 13.05.2024